

早樱绽放,游人如织 这个周末你去赏樱了吗?

春日的无锡,一花连着一花,梅花还在盛放期,樱花当令的时节就紧跟着到来了。这个周六天气晴好,有不少市民赶往鼋头渚,探访早樱的“讯息”。

昨日上午9点半,鼋渚路上前往鼋头渚方向的车辆接踵而至,入园通道处排起了长队,市民游客们有序验证行程码、健康码进入景区。

在大门口的水景苑附近,湖边的早樱已经开了四五成。这里的樱花树不算集中,最大的特点是樱花树与山水的结合,在山清水秀之间赏樱,开阔之感不言而喻。

步行去樱花谷,还可以看见翠湖边的早樱。与水景苑相比,在这里赏樱有一种小桥流水的别致意趣。樱花谷内品种很多,目前开放的基本都是早樱,较为集中的地方是在樱花谷门口右手边的小路上。远远望一眼,有一片片粉红“云彩”。一树树早樱已经盛开,淡粉色的樱花在阳光下迎风而舞,在湛蓝天空、碧绿草地的衬托下,形成一幅绝美的春日画卷,吸引了一波又一波游客拍照打卡。

随着气温节节攀高,鼋头渚的早樱一天一个样。一位正在花下挑选拍摄角度的市民周女士表示,前几天还只有几枝率先开放,



3月5日,人们在太湖鼋头渚景区赏樱。(还月亮 摄)

到了昨天,小路两旁的樱花已经开得很盛了。“如果不想错过每个阶段的樱花状态,每隔几天就得来看看啦!”

无锡赏樱花的地方还有很多。记者了解到,拈花湾的樱花盛开集中时间在3月中旬,届时市民游客可以在景区内的不同地点,以不同的方式赏樱,如行走在古朴篱笆围栏边赏樱,乘坐小船上赏樱,乘坐小火车赏樱等,观感各不相同。

金匮公园也是无锡赏樱的网红地点,樱花林内栽有染井吉野樱、福建山樱、东京樱花等多个品种。每到樱花盛开的季节,樱花步道总能吸引络绎不绝的市民游

客。金匮公园樱花的盛花期也在3月中旬。

摄影爱好者夏女士告诉记者,喜欢清静、人少一点的市民游客可以在菱湖大道与吴都路十字路口的东北角寻找樱花林,开放时间参考往年约是3月中旬,虽然规模与景区无法相比,但拍一些人像写真已是足够。另外,独月路、红沙湾、慧海湾生态公园、泰伯大道等地都有樱花,有心的市民游客不妨前往寻找一番。

除了樱花和梅花,惠山古镇的山茶花也逐渐绽放,之后还会有桃花、海棠、玉兰、杜鹃花、紫藤花次第盛开,草长莺飞的春天真的来临了。(晚报记者 张颖)

江阴锡山开展学雷锋志愿活动

本报讯 今年3月5日是第59个“学雷锋纪念日”,也是第23个“中国青年志愿者服务日”。昨天,江阴、锡山数万志愿者在城乡开展公益学雷锋活动。

昨天,在江阴新时代文明实践中心,志愿者们现场开设了“全澄有爱”志愿服务集市,为市民提供各类便民服务项目,还举办了“同创典范城市共绘美丽江阴”长卷彩绘活动,和市民共同绘制美丽江阴长卷图。

由党员组成的“普惠社区爱心树党员志愿者服务队”、“银龄关爱”志愿服务队、“爱心之家”帮扶志愿服务队等十余支志愿者服务队,当天开展为老服务、扶贫济困、帮孤助残、综合治理、文明倡导、政策咨询、环境保护等志愿服务。江阴市各镇(街道)退役军人服务站也广泛开展学雷锋志愿服务活动。

据介绍,本次锡山区学雷锋主题志愿活动形式多样,既有线上“分享学雷锋身边好榜样照片”、“种下小小心愿树”等活动,也有线下“文明锡山·志yuan有我‘益’起来”便民服务项目,线上线下同步开启。

据悉,“文明锡山·志yuan有我‘益’起来”项目贯穿全年,持续在锡山区9个镇(街道)开展,满足群众日常所需,提升公民道德素质,丰富群众精神文化生活。

(宋超、毛岑岑)

为爱情留“光影” 志愿者为8对老人拍摄金婚写真

“谢谢你们!我们结婚这么久还没拍过结婚照呢,穿上唐装老伴气色不错!”3月5日上午,在锡山区安镇街道山韵佳苑的91岁老人王仁祖、86岁的老太王梅娣从先锋爱心义剪屋的两名志愿者手中接过10英寸的水晶“结婚照”时,非常开心地要求志愿者再为他们“咔嚓”一张合影。这对老人开心地说,收到结婚66年的这份礼物,他们一定好好珍藏。当天,查桥社区的8对金婚夫妇领取了公益拍摄的结婚照,留下难忘的幸福和浪漫。

“你好呀,您和老伴的合影照片做好啦!”策划为老人们拍照、请专业摄影师一户户上门服务、再做成相框的是先锋爱心义剪屋,这是当地一个活跃的公益志愿者服务团队。他们2月底策划为老人拍照,昨天上午将照片逐一送上,为老人们带去了欢笑。

“在我们志愿者团队里,不少成员的孩子到了谈婚论嫁年龄,其中有些年轻人却有点恐婚。看看我们服务过的一些老年伉俪情深义重,相互扶持走过人生风雨,把爱和责任变成一种习惯,生活非常幸福。我们找到了这些可爱的老人,发现他们很多人年龄较大,没有拍摄过照片尺寸较大的合影写真,从创意推进到完成拍



教师夫妇接过金婚写真照片。

结婚已有66年的91岁王仁祖和86岁的王梅娣接过志愿者送上的写真照片。

摄,大家都非常合作,一家酒业公司听说后赞助了这次活动的拍摄制作费用。专业摄影师陈章新听说这是公益活动后,仅收取成本费,为老人们上门拍摄花了整整一天,还专门购买了老人们穿的红色唐装。

结婚已有52年的朱祖伟、钱柏娣夫妇每天都要忙碌在自留地上,一个种菜、收菜,一个在家洗洗烧烧,退休后十多年,相濡以沫的每一天都很忙碌充实。

“我们从不说重话,吵架更是伤感情,家庭琐事也没什么好计较的。”教师夫妻朱世良、王雪琴都超过80岁了,两人皮肤白净、身体硬朗。他们在长达54年的婚姻岁月里,相互理解,相互支撑,日子有滋有味。

有一对老夫妻俩因为年龄和身体原因很多地方去不了。当志愿者来给他们理发、拍照时,老两口高兴得像个孩子,抓起糖果硬要塞给志愿者。(陶洁/文、摄)

2022年3月8日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:凤宾家园71号101、301,停气时间为2022年3月8日13:00至2022年3月8日17:00,停气时长为4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年3月6日